

## چیز مین کا پیغام

آپ کی کمپنی نے مسلسل دوسرے سال 1 ارب روپے کے خالص منافع کا سنگ میل عبور کیا۔ اس سال کی کارکردگی قابل ستائش ہے کیونکہ یہ مشکل کاروباری ماحول میں کلیدی کاروباری سرگرمیوں کے ذریعے حاصل کی گئی ہے۔

اس حقیقت کے ساتھ کہ ملک میں معاشی نمو کی رفتار سست ہے ہم نے اولیل پی میں اپنی کاروباری سرگرمیوں میں طویل مدتی استحکام حاصل کرنے کے لئے اپنی توجہ مقامی مارکیٹ کی بدلتی مالیتی ضروریات کو پورا کرنے پر مرکوز رکھی۔ رواں سال توجہ اس بات پر مرکوز رہی کہ کاروباری امور کو مربوط کیا جائے اور پورٹ فولیو کی کوالٹی اور رسک میں تنوع برقرار رہے۔ اس کے ساتھ ساتھ کوششیں کی گئیں کہ جب مارکیٹ کے حالات مستحکم ہوں تو مستقبل میں نئی مصنوعات متعارف کرائی جائیں۔ بدلتے ہوئے کاروبار کے ساتھ خود کو آراستہ کرنے کی کمپنی کی صلاحیت اس کی طاقت رہی ہے اور توجہ اس امر پر ہوگی کہ جو نئی حالات سازگار ہوں کاروبار میں وسعت پر توجہ مرکوز کی جائے۔

زیر جائزہ برس میں کمپنی نے 13.9 ارب روپے کی نئی کاروباری ادائیگیوں کے ہندسہ کو حاصل کیا جو گزشتہ برس کے 17.2 ارب روپے کے مقابلے میں 19 فیصد کم ہے۔ بڑھتے ہوئے شرح سود اور روپے کی قدر میں کمی کا طلب پر نمایاں اثر مرتب ہوا ہے، بالخصوص تجارتی اور سیلون دونوں گاڑیوں کی طلب، جبکہ انفرادی قوت خرید گھٹ گئی اور کارپوریٹ اداروں کی کاروباری لاگت بڑھ گئی۔ سکرٹی ہوئی مارکیٹ میں پہلے سے زیادہ مسابقت زیادہ احتیاط کی متقاضی تھی۔ نتیجتاً مالی سال 2019ء کے اختتام پر اثاثوں کی بنیاد گزشتہ برس کے 26.7 ارب روپے کے مقابلے میں گھٹ کر 26.0 ارب روپے ہو گئی۔ اگرچہ سال کے لئے قبل از محصول مجموعی منافع گزشتہ برس سے 16 فیصد کم تر تھا لیکن کلیدی امور میں 22 فیصد کا صحت مندانہ اضافہ ہوا۔ مالیتی طور پر کمپنی لوگیسٹک اور صحت مد کیپٹل ایڈی کیسی ریشو کے ساتھ مضبوط ہے جو مستقبل کی ترقی کے لئے کافی گنجائش فراہم کرے گی۔

گورننس کے ڈھانچہ کو اس برس بورڈ کی رسک کمیٹی کی تشکیل کے ذریعے مزید مستحکم کیا گیا۔ کمیٹی کا مقصد موثر رسک منیجمنٹ پالیسیوں کا نفاذ اور نگرانی ہے اور کمپنی کی حکمت عملی کو ان رسک کا انتظام کرنے کی طرف لے جانا ہے جو حکمت عملی کے مقاصد کے حصول کو متاثر کر سکتے ہیں۔ اس قسم کے منظم رسک منیجمنٹ فریم ورک کے فوائد کئی گنا ہیں اور تمام حصص یافتگان کے مفادات کے تحفظ کے لئے اولیل پی کے رسک منیجمنٹ اور داخلی جانچ پڑتال میں خاطر خواہ مضبوطی پیدا کریں گے۔

اولیل پی نے ایک مرتبہ پھر این بی ایف آئی سیکٹر میں اپنے مسابقت کاروں کو پیچھے چھوڑ دیا ہے اور لگاتار چوتھے برس اسے منیجمنٹ ایسوسی ایشن آف پاکستان کے کارپوریٹ ایسی لینس ایوارڈ سے نوازا گیا ہے۔ ہم نے این بی ایف آئی اور مضاربہ ایسوسی ایشن آف پاکستان سے این بی ایف آئی ایوارڈ اور فیڈریشن آف پاکستان جیمبرز آف کامرس اینڈ انڈسٹری کی جانب سے متعلقہ میدان میں اچھوتھ ایوارڈ وصول کئے ہیں۔ یہ اعزازات آپ کی کمپنی کی مسلسل مثالی کارکردگی انتظامیہ اور عملے کے عزم اور انتھک محنت کا ثبوت ہیں۔

میں بورڈ، منیجمنٹ اور کمپنی کے تمام ملازمین کو کامیابی کے لئے ان کی معاونت پر ستائش پیش کرنا چاہتا ہوں۔ میں ریگولیٹرز بالخصوص سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کا ان کی رہنمائی اور حمایت پر شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔

K.P.

خالد عزیز مرزا

چیز مین بورڈ آف ڈائریکٹرز